
KAJAANIN RATSASTUSEURA RY    KOKOUS 2/2026 
 
 
PÖYTÄKIRJA HALLITUKSEN KOKOUKSESTA MAANANTAINA 23.2.2026 klo 18.00 alkaen 
Leirikeskuksessa 
 
Läsnä: Soile Lappalainen, puheenjohtaja, Soili Pyy, Sari Kuure, Salla Mustonen, Asta Uhlbäck 
etäyhteyksin, varajäsenet Susan Lappalainen ja Jemina Lintula, juniorijäsen Jenny Elfving, 
Anssi Mustonen/ ratsutalli sekä Mirja Leppänen, sihteeri 
 
 
1 § Puheenjohtaja Soile Lappalainen avasi kokouksen. 
 
2 § Luettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen (12.1.2026) pöytäkirja: 
 *uudet nettisivut ovat saaneet kiitosta, Petriä ja Ossia on kiitetty. 
 
3 § NUORISOASIAT 
 *Tampereen hevosmessumatkalle osallistujia nyt 16 + 4 varalla. Hotelli- ja 
    junamatkat varattu 25:lle henkilölle.  
 *Heppakerho alkaa maaliskuussa, aiheet ja vetäjät sovittu. 
 *Kesäduuni OP:n piikkiin lahjoitushakemus tehty kahdelle kesätyöntekijälle, 
   työajat kesäkuun alku sekä heinäkuun kisaviikonloppu sekä ennakkoon ja 
   jälkeen tehtävät työt. Susan toimii vastuuhenkilönä. 
  
4 § KEVÄTVUOSIKOKOUS  

Käytiin läpi vuosi- ja toimintakertomus sekä tilinpäätös. Toimintakertomukseen 
lisättiin seurojen ja tallien sekä aluejaoston välinen yhteistyö. 

 Hallitus esittää vuosikokoukselle vuosi- ja toimintakertomuksen sekä 
 tilinpäätöksen hyväksymistä sekä tilikauden voiton siirtämistä voitto- ja 
 tappiotilille. 
 Kevätvuosikokous pidetään maanantaina 30.3.2026 klo 18.30, hallituksen 
 kokous klo 18.00 Leirikeskuksessa. 
 
5 § TÄHTISEURA/ennakkosuunnitelmat 
 Sari osallistuu tähtiseurainfoon ensi viikolla. Etukäteissuunnitelmat tehdään 
 hallituksen kokouksessa huhtikuussa. 
 
6 § KESÄN KOULUKILPAILUT: 

*lauantain ja sunnuntain luokkiin tuomarit hankittu, perjantain seuraluokkiin    
  mietitään vielä tuomareita. 
*sponsoritarjouksen lähettää Sari hallituksen jäsenille lähiaikoina. Perjantaina 
  järjestettävä paraluokka on harjoitusluokka. 
 

8 § MUUT ASIAT: 
 *Kajaanin kaupungin liikunta-avustus tehty. 
 *Palkintoruusukkeita (sinivalkoiset ja valkoiset) tilattu 
 *Kainuulaisten seurojen tapaaminen keväällä Sotkamossa, mukana myös 



   Pohjois-Suomen aluejaos sekä alueen nuorisotiimi. 
 *Miesten ratsastustunnit aloitetaan maaliskuun lopussa lauantai/sunnuntaina, 
   aikataulun sopivat Soile ja Salla. 
 *Koulukisoissa vaativan B-luokan voi jatkossa arvostella 4K-tuomari. 
 *Paperiton koulukisa – kokeilu aloitetaan seurakilpailuissa 12.4., palaveri 
   pidetään keskiviikkona 8.4. klo 18. Liisa Kaasinen osallistuu koulutukseen 
   3.3. 
   * Päätettiin perua 1.3 järjestettävät seuraestekisat vallitsevan hevosten  
    tautitilanteen sekä vähäisen osallistujamäärän vuoksi. 
 *Asta kertoi osallistumisestaan SRL:n järjestämään Teams-tilaisuuteen, jossa 
   SRL: n puheenjohtaja ja jäsenet antoivat tilannekatsauksen ja vastasivat  
   kysymyksiin koskien vaatimusta ylimääräisen liittokokouksen järjestämiseksi 
   hallituksen puheenjohtajan ja hallituksen jäsenten erottamiseksi luottajapulan 
  vuoksi. Ylimääräiseen liittokokoukseen seuramme edustajana on Asta  
   Uhlbäck. 
 
9 § Muita asioita ei ollut, seuraava kokous pidetään ennen kevätvuosikokousta 
 maanantaina 30.3.2026 klo 18.00 Leirikeskuksessa. 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.20. 
 
 
 
 
 Soile Lappalainen   Mirja Leppänen 
 puheenjohtaja   sihteeri   
 
 


